

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Michal Ovčáčík**, studijní obor Regionální geografie

Název posuzované práce: **Ledovce v Rakousku**

Formální splnění zadání práce:

Bakalářská práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu.

Obsahová úroveň práce:

Práce je především aplikační studií. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle. Přínosná je zejména část zabývající se současným výzkumem ledovců v Rakousku a přehledné zpracování tématu s reflexí nejnovějších poznatků a vhodnou kartografickou prezentací.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s disponibilní literaturou je na velmi dobré úrovni. Citace jsou uváděny zcela korektně.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je dobrá. Úroveň tabulek, grafů a kartografických příloh je na dobré úrovni a velmi vhodně doplňuje textovou část práce. Oceňuji pečlivé zpracování grafických příloh bakalářské práce. Kvalitní je provedená fotodokumentace, která dokumentuje charakterizované lokality.

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče

V úvodní charakteristice horských ledovců (str. 25) měly být uvedeny i další faktory ovlivňující existenci horských ledovců, neboť existují horské oblasti nezaledněné.

V textu se objevují české, anglické i německé názvy ledovců, v textu by bylo vhodnější zvolit jako základní jedno označení a další uvádět v závorce (např. Pasterze na str. 39 x Pašterský ledovec na str. 25).

Která lokalita je středem zájmu rakouských glaciologů?

Jak se do výzkumu ledovců zapojuje Univerzita Klagenfurt?

Celkové hodnocení práce:

Největším kladem práce je aplikace poznatků získaných při studijním pobytu na Univerzitě Klagenfurt. Zvláště oceňuji rešeršní část, která se zabývá výzkumem ledovců v Rakousku a prezentuje nejnovější studie vztahující se k problematice. Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky práce nemá.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 6. června 2009

doc. RNDr. Irena Smolová, Ph.D.
vedoucí bakalářské práce